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Tanulmányi verseny
a Rákóczi-szabadságharcról

a Heves Megyei Honismereti Egyesület
szervezésében

A megye honismereti egyesülete kiemelt feladatának tekinti a fiatalok érdeklődésének a
felkeltését, ismereteinek bővítését lakókörnyezetük, szülőföldjük történelmével, hagyomá
nyaival, kulturális örökségével kapcsolatban. Ennek megfelelően hirdetnek tanulmányi
versenyeket már évek óta általános iskolai tanulók részére különböző témákban. Az érdek
lődés egyre nagyobb az egyesület versenyei iránt. Míg 2015-ben 21 Heves megyei általános
iskolából 22 csapat, addig 2018-ban már 24 iskolából 28 csapat nevezett és versenyzett.
A 2019-es felhívást január közepén postázták az iskolák részére, melynek témájául a Rá

kóczi-emlékévhez igazodva a Rákóczi- szabadságharcot választották. A témának és vél
hetően a korábbi vetélkedők jó hírének köszönhetően minden eddiginél több, összesen 32
csapat jelentkezését fogadhatták.
A verseny három „levelezős” fordulóból állt, ezek minden részét teljesíteni kellett, va
lamint egy 3-5 oldalas dolgozat megírása is feladat volt. Ezt a Rákóczi-szabadságharc He
ves megyében témában kellett elkészíteni. A bírálók nagy érdeklődéssel olvasták a jobbnál
jobb írásokat, melyek közt voltak a megyében zajlott csaták leírásai, várostromok esemé
nyei, hadtörténeti emlékek, helytörténeti témák és a szabadságharchoz köthető személyek
életének a feldolgozásai is. A jól felkészült és a lokális emlékeket is láthatóan nagy érdeklő
déssel kutató diákok csapatai közül került ki az a hét, akik részt vehettek a vetélkedő május
23-án rendezett döntőjében. A megmérettetésnek az egri Szent Imre Katolikus Általános
Iskola adott otthont.
A döntő tíz fordulóból állt,melyek igen változatos feladattípusokat tartalmaztak. Ezeket

a zsűri azonnal értékelte, így a csapatok és kísérőik a táblára felírt eredmények alapján
nagy izgalommal követhették a
gyorsan változó eredményt. Első
helyen a Domoszlói III. András
Általános Iskola, másodikon a
Hatvani Kossuth Lajos Általános
Iskola, harmadikon pedig az Egri
Lenkey János Általános Iskola öt
fős csapata végzett. Az eredmény
hirdetésnél az egyesület vezetői
minden csapat részére értékes

könyvjutalmat is átadhattak, kö
szönhetően Eger város támoga
tásának. A győzteseknek külön is,
de minden résztvevő csapatnak
szívből gratulálunk, a lelkes felké
szüléshez!

A döntő résztvevői Veres Gábor


